

EL RAANDERO

PERIÓDICO HUMORÍSTICO.

SONARA CUATRO VECES AL MES.

PRECIOS DE SUSCRICION.

En JUMILLA tres meses, 2 pesetas.—Fuera, 2'50.
Número suelto, 20 céntimos.—Comunicados, y
anuncios de 10 cts. á 25 ptas. línea
Los pagos por adelantado, en metálico, libran-
zas ó sellos de correo.

REDACCON: Convento, 2.

ADMINISTRACION: Loreto, 87

ADVERTENCIAS.

La correspondencia al Administrador,
son colaboradores todos los que figuren como
Suscritores.
Los originales vendrán firmados y no se devuel-
ve ninguno.

CRÓNICA.

Las próximas elecciones de Diputados á Cortes son el tema principal que ocupa la atención pública; conservadores, fusionistas y republicanos trabajan con más ó menos entusiasmo en pró de sus candidaturas haciendo cálculos sobre el resultado del día primero.

Las mesas en este distrito están intervenidas por republicanos y fusionistas.

Los aspirantes á la diputacion son los señores Espinosa, García Alonso y Pi Arsua-ga; sino es que antes de llegado el periódico á nuestros suscritores salta por ahí algun nuevo candidato.

Por el resto de la provincia desean representarnos los señores siguientes:

Murcia: D. Antonio Cánovas del Castillo y D. Diego Gonzalez Conde como conservadores, D. José Melgarejo Escario, como republicano centralista y como liberal dinástico, el exministro D. Joaquin Lopez Puigcerver.

Cartagena: D. José Jesús Pedreño, adicto, D. Luis Figueras Silvela, adicto, D. Justo Aznar, fusionista, D. José Prefumo, republicano y D. Antonio Garcia Alix, independiente.

Cieza. D. Antonio Cánovas del Castillo sin oposicion ni esposición.

Mula. D. Francisco Zabalburu, adicto, sin oposicion, pero con posición.

Lorca. D. Jorge Loring, conservador y D. Raimundo Ruano, fusionista.

Total 16 pretendientes para 10 plazas.

Necesariamente 6 de los aspirantes se quedarán sin tajada y dado el sistema que emplean nuestros gobernantes para estos actos desde luego nos atreveríamos á designar los candidatos derrotados.

Pero no; nos abstenemos por no desalentar á los ilusos que aun siguen creyendo en la sinceridad electoral y en el sentido político de los electores.

Y, no saben Vds.? ya hemos tenido por

aquí otra vez al Sr. Garcia Alonso.

Le vimos por esas calles en compañía de algunos amigos animándolos para la próxima lucha y dándoles el opio para que con su cooperación contribuyan á capuzarlo dentro de la urna electoral.

Ignoramos los móviles que habrán traído al Sr. Garcia Alonso á este terreno, pero desde luego podemos asegurarle que ha sido fascinado si le han prometido el apoyo del partido fusionista de la localidad.

Porque la fusion
falleció hace tiempo
de una indigestion

Y yace olvidada en la casa municipal entre los expedientes y trastos viejos.

Y no se encuentra un calamar ni por un ojo de la cara.

¡Séale pues la tierra level!

¡Ah! se nos olvidada, Sr. Garcia Alonso.

Busque usted la proteccion de un alcalde de montera que hubo en esta poblacion, y que en otros tiempos era el jefe de Palazon; y si entre estos dos devotos no le sacan á usted á flote, con sus mesnadas de...votos es porque tienen cerote y mucho esparto en los cotos.

Porque han de saber Vds. que el consecuente político, escritor *contundente*, *hábil* diplomático é *integérrimo* alcalde D. Salvador Perez de los Cebos y Belluga, se encuentra entre nosotros procedente de sus sesiones de Mula.

Se nos asegura que su venida obedece á órdenes recibidas de sus superiores; y que, aun contra su voluntad, apoyará la candidatura del Sr. Garcia contra la del Sr. Espinosa.

¡D. Eugenio, D. Eugenio! hágale V. una visita á D. Salvador y ofrézcale una plaza de sereno.

Y tutti contenti.

Tambien queremos comunicar á Vds. la noticia de la llegada del Sr. Palazon, (el de la Deuda pública).

¡Estel! ¡Este si que trae un gaban nuevo y unas vueltas de capa color granate....

Al verlo tan flamante, creimos que era un francés de esos que vienen por viuo, pero después hemos sabido que viene....

¿A que le voten?

Si, de Madrid.

La nota fúnebra de la semana la constituye la muerte de nuestro buen amigo Bartolomé Jimenez, que en la plenitud de su vida se la ha arrebatado una pulmonia fulminante. Demos nuestro más sentido pésame á su familia.

El frio intenso de los pasados dias ha traído como consecuencia muchas pérdidas en la siembra y arbolado, y no pocas enfermedades de mal caracter.

Por fortuna la temperatura ha mejorado mucho y al menos por ahora no podemos quejarnos de los rigores del invierno.

Los que tal vez tengan motivo para quejarse de los rigores de los conservadores son los fusionistas.

Porque segun se dice han pretendido en estas elecciones un *arreglito* y les han dado unas calabazas de *cuello vuelto*.

Desde que el célebre D. Salvador dejó la dirección del partido no hay duda que este no *dá pié con bola*.

Era mucho *director* aquél.

Y mucho *mascoto*.

No hay que darle vueltas; interin los liberales no reconozcan su competencia y su capacidad, perderemos hasta la esperanza de volver á gozar de aquellas *subastas*, aquellos *majuelos*, aquellos *cabos* y aquellos *faltriqueras*.

Y, francamente, eso sería mucho perder.